rrm I <

MOHUTOPUHIOBbIE -, Nnb25
OXPAHHbIE CUCTEMbI G S m
[Oeknapauus o cooteetcteun TP TC N2 RU 1-RU.AB84.B.02177
Ceptudmkat noxxapHomn 6esonacHoctu N2 C-RU.MB25.B.03053

bnok pesepBHOro NUTaHuA
bPI112B 1,5A

MacnopT

NaeHTudunKaLMoHHbIN HOMep npubopa



1. HasHayeHue usgenusa

Bnok pesepBHoro nutaHua «bPMN 12B 1,5A» (aanee — npu6op) npegHasHayeH Ans
NUTaHUA YCTPOMCTB MOCTOSAHHbIM HanpsiXxeHneM 12B ¢ MakcMManbHbIM TOKOM Harpysku
1,5A.

MNMpu6éop paboTtaeT Kak oT cetn ~220B 50 Ny, Tak n ot AKb 12B 1 nmeeT BCTPOEHHYIO
3aLLMUTy OT NepenosItoCOBKM.

Bnok nutaHma «bPI 12B 1,5A» Mo)eT 6biTb yCTaHOBNieH B Kopnyca «KoHTaKT»
npousBoacTBa KomnaHunm «Putm» noa AKB 1,2 Ay n 7 A4 vnu yHuBepcanbHbIN
MeTannuyeckuin kopnyc 292x290x92. Mupopmauuio 0 faHHbIX U3[ENUAX MOXHO HanTu
Ha canTte www.ritm.ru B paspene KaTtanor npoaykuum / ConyTcTByloLee 060pyaoBaHue.

MNMpuéop cootBetcTByeT TY 4372-002-96820587-2013 M npu3HaH rogHbiM Ans
aKcnnyaTauum.
2. KoHTaKTbI

OnbiTHbIK 3aBog «KOHTaKT»
192241, Poccus, r. CaHkT-lNeTepbypr,
lO>xHOe wocce, gom 37, Kopn. 2, nutepa A

3. Komnnexktauus

Bnok pesepsHoro nutanusa «bPI 12B 1,5A» 1 wT.
TpaHnchopmatop MNKDJ1671111.317 1 wr.
MpepoxpaHutenb 250MA 250B 1 wr.
Mepembiuka (gykamnep) 2,54mMm 1 wr.
Ka6enb pe3epBHOro NMTaHus 1 wT.
BuHT M4x60 MOTAN 1 wr.
BuHT M4x20 NOTAN 1 wr.
anka M4 T wr.
LLlan6a Nposepa D4 1 wrT.
LLlan6a pgnsa tpaHchopmaTtopa 2 Wr.
KoMnnekT nnacTUKOBbIX CTOEK 1T wrT.
[MacnopTt HacTosLLero usagenusa 1 wr.
YnakoBKa 1 wr.



http://www.ritm.ru/

4. TexHNYecKUe XxapaKTepucTUKHU

MapameTp 3HayeHue
BxopHoe HanpsixxeHue (AC, 50 'y), B 210-240
BbixoaHoe HanpsixeHue (DC), B 11,5-12,5
MakcumanbHbIV TOK Harpy3ku (Npu TeMmneparype 1,5 6e3 kopnyca;
oKpyXatowei cpegbl 20°C), A 1 B KOpnyCe.
MUKOBbIN TOK Harpysku, A 2

Pe3epBHOe nuTaHune

CBMHLIOBO-KUCNOTHbIN
akkymynatop 12 B

Knemma (CPW) ans KOHTpons HANM4YMsi OCHOBHOIO

nUTaHus EeTb
3awmTa aKKyMynsaTopa oT NpeBbILLIEHNUs TOKA Harpy3Ku EcTb
3awmTta OT KOPOTKOro 3aMbiKaHuUA Ectb
a6apuTHble pa3Mepbl, MM 127%100%65
Macca (c TpaHcopmaTopom), rp 550
OwnanasoH paboumnx Temnepatyp, °C -30...+50




5. HasHauyeHue pa3bemMoB

) &)

I
B
olo|o| O

GND
12V
CPW

XT5

12

—
=

-
c
fry
[EXEI]
201

XT1 XT4

ul ®0 T
(D q Iﬂ m @
~220 B 5071 N
< ) AKB 12 B
Puc. 1. Cxema nogkntovyeHus
AneMeHT Ha3HaueHue

Mepembluka ans KoppekTHoi pa6oTbl ¢ AKb pa3nnyHoin éMKOCTM.
e YcTaHOBMUTe NepemMblyKy B nonoxeHue «1-0» npu noaknioyeHnn AKb

J1 EéMKOCTbIO MeHee 4 Ay;
e YcTaHOBMUTE NepeMblyKy B NnosoxeHue «2-0», ecnm ncnonb3yeTtca
AKbB émkocTbio 4A4 u 6onee.

MNepembiuka ansa paboTtbl HanpsaMyto oT AKB 6e3 nogaumn 220B. Ons

J2 BKJTIOYEHUA oxpaHHOW naHenu noaknounte AKb K pasbémy XT4 n naHenb K
pazbémMy XT5 n KpaTKOBPEMEHHO 3aMKHUTE KOHTaKTbl NepeMbIYku J2.

XT1 Pasbem gna noaknoyeHus BTOPUYHON 06MOTKM TpaHcopmaTopa
(BbiBOADBI 3 — 4).

XT?2 PasbeMm gns noaknoYeHus NnepBUYHON 0OMOTKM TpaHchopmMaTopa
(BbIBOADBI 1 = 2).

XT3 Paszbem gna nogkntouyeHus K cetun AC 220B 500y,

XT4 Pasbem gnsa noakniodyeHusa AKb.

XT5 Pa3beM BbixogHoro Hanpsxenusa DC 12B (knemma CPW npepHa3sHayeHa

Ana noaKnto4yeHnA LWNHbl KOHTPOJ1A OCHOBHOIO I'IVITaHVIf-l).




6. CBeToBass MHAUKaLUMA

CeeTtoguop Ha3HauyeHue
HL1 - 3enéHbin Hanunuune ocHoBHOro nutaHua 220B.
HL2 — kpacHbIn OwnbKa NOAKNOYEHUSA aKKYyMYnATopa.
HL3 — 3enéHbin lMepexon Ha pe3epBHOE NUTaHUe.

7. PazMelneHne n MOHTaX

MoaroToBky npuéopa K yCTaHOBKE M CaMy YCTAHOBKY NMpPOU3BOAUTDb

npy OTKJIIOYEHHOM NUTaHUM Npubopal

IOna yctaHoBKM npubopa cnepyetr BbibpaTb MeCTO, MaKCUMAa/IbHO

3alMLEHHOE OT BO3AEeNCTBMA aTMochepHbIX OCaAKOB, TpA3M,
@ TeXHUYECKUX XXUAKOCTEelN, MexaHUYeCKuX BoO3feiCTBUA U CBOOOAHOrO

AOCTYrMa NOCTOPOHHUX JIULL.

Bnok nutaHua «bPIl 12V 1,5A» pekomMmeHAayeTcs 3KCnJlyaTUpoBaThb B

Kopnycax «KoHtakT» nog AKB 1,2A4 unu 7Au.

1. NMopkniounte TpaHchopmaTop K pasbémaM XT1 m XT2, Kak nokasaHo Ha puc.l.
Mpu ucnonbsoBaHuK Kopnyca «KoHTaKT» (puc.2a) yctaHoBUTE TpaHchopmaTop Ha
cneuunanbHbli WNUHAENb U 3aduKCUpynTe ero cneyuanbHON NIACTUKOBOMN LLANGOM
nucnonb3ysa BUHT M4x20 u rainiky M4 (mgyt B KoMmnnekTe). Mnaty 6n10ka nuTaHus
ycTaHOBUTE B MOCaf04HOe MeCcTO Hap TpaHcdopmaTopoMm. Ecnu ucnonbayetcs
MeTannuueckuit Kopnyc (puc.26), sapukcupyinte TpaHchopmMaTop NAAaCTUKOBbIMM
Wwanbamm c ABYX CTOPOH Yyepe3 OTBEpCTUE B Koprnyce C NOMOLLbo BUHTa M4x60,
wan6bbl FpoBepa D4 v raitku M4 (MayT B KOMMNNEKTE).

a) T 6)

T~~~ —~—"

Gpchd)opmaToa 6anc¢opmam®

—_—

Puc. 2. BapuaHTbl Kpenexa TpaHcopmaTtopa

2. Cobniopaa nonsipHoCTb, akKypaTHo nopgkntounte AKB K pasbémy XT4. lpwu
ucnonb3oaHum AKB 7Ad4, yctaHoBUTe nepemMbiyky J1 B nonoxeuue 2-0, ecnu
uncnonbsyetca AKbB 1,2Ay, yctaHoBUTe nepemMbiyvKy B nonoxxeHue 1-0.



6

3. NopkntounTe WKHY NUTaHuA 12B K pasbémMy XTS5 (Npu He06XOAUMMOCTU NOAKOUUTE
LUMHY KOHTPOJNS Ha/IYMSAA OCHOBHOIO NUTaHUA K Knemme CPW).

4. Mopkntounte ceTb ~220B 50y K pa3bémy XT3 1 noganTe NnuTaHne Ha Npuoop.

5. MNpoKoHTponupyiTe NO CBETOAMOAHOM WHAMKAUMM KOPPEKTHOCTb paboThbl
yCTpoOMCTBa.

8. TexHMueckoe o6cny)KuBaHme U Mmepbl 6€30MacHOCTH

Mepuoanyeckn npoeepsiiTe LENOCTHOCTb NOABOAALLMX NMPOBOAOB U Kabenew, MecTa
CoeAVHEHUN, HAAEXHOCTb Kpern/eHus.

Bce pa6oTbl, cBfi3aHHble C YCTAHOBKON W o06Cny)XXuMBaHWEeM npubopa, AOJKHDI
NPOBOAUTbLCA NEePCOHaNoOM, UMELMM COOTBETCTBYIOLLYIO KBannguKaLumio 1 fonyck.

Hu B Koem cnyyae He npuKacaliTeCb K MaTe M K 3/ileMeHTaMm

BKJIIOYEHHOrO 6/10Ka NUTaHMA.

@ OTKNIOUMTE nNHUTaHMEe U MNOJAOKAUTE 2 MMHYTbl, MNpeXkae uYem
NPoU3BOAUTDb KaKue-1n6o AeHCTBUS Haj, 6/I0KOM NUTaHUA:
Ha KOHZ,eHCcaTopaX MOXKET COXPaHATbCS BbICOKOE HanpsKeHue!

9. TpaHCNOpTMPOBKA U XpaHEeHne

TpaHcnopTupoBKa npubopa AOJ/HKHA OCYL,ECTBNATbCA B YMNaKOBKE, B 3aKpbITbIX
TPaHCNOPTHbIX CcpeacTBax. YCNOBUA XpaHEHUs] U TPAHCMOPTUPOBKU  AONKHbI
cootBetcTBOBaTb ycnosusam no NOCT 15150. B nomeweHNAX aNa XpaHeHUs1 He [OJ/DKHO
ObITb TOKONPOBOASALLEN MblIK, MAPOB KUC/OT U LWEeNI0YeN, a TaKXKe ra3oB, Bbi3bIiBaOLLUX
KOPpPO3UI0 U paspyLualoLmux M3onaumio.

10. FapaHTUK U3roToBuTens

N3rotoButenbo rapaHTUpyeT COOTBETCTBUE nNpubopa TpeboOBaHUAM TEXHUYECKUX
YC/IOBWW MpPU COBNOAEHUN KITUEHTOM YC/IOBUA TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHUS!, MOHTaXa U
aKcnyaTauum.

FapaHTUIHDbIA CPOK 3KcnayaTauuMm — 12 mecsiueB CO AHA BBOAA B dKCMJyaTauuio, HO
He 6onee 18 MecALEB C MOMEHTA U3rOTOBJIEHUS.

FapaHTUHHDbIA CPOK XpaHeHus — 6 MecsiLeB C MOMEHTa U3roTOBJIEHUS.

N3rotoButenb octaBnsieT 3a co60oM NpaBO BHOCUTb U3MEHEHMs, He yXypliawwme
dbyHKLMOHaNbHOCTb Npubopa 6e3 npeaBapuTesIbHOro YyBe0MJ1IEHUS NoTpebuTenen.



7

11. CBepfeHus 0 peKnamauum

MNpun oTka3e B paboTe win HeucnpaBHOCTU Npubopa B Nepuos AencTBusi rapaHTUMHOIO
CPOKa, COCTaBbTe aKT O HeUCnpaBHOCTU C YyKasaHWeM paTbl BbiNycka U BBoAa B
aKcnayaTaumio u xapaktepa gedekra.

HeucnpaBHbIii NnpMbéop ¢ aKTOM O HEWCNpPaBHOCTM HanpaBbTe MO ajpecy MOKYMKU
npuoéopa, nm6o B 000 «HIMO «Putm»:

000 «HIMO «Putm»

195248, Poccus, r. CaHkT-TeTepbypr,
np. 9HepreTukos, . 30, kopnyc 8.
+7 (812) 325-01-02
www.ritm.ru info@ritm.ru



Ansa 3ameToK



	1.  Назначение изделия
	2. Контакты
	3. Комплектация
	4.  Технические характеристики
	5. Назначение разъёмов
	6. Световая индикация
	7. Размещение и монтаж
	8. Техническое обслуживание и меры безопасности
	9. Транспортировка и хранение
	10. Гарантии изготовителя
	11. Сведения о рекламации
	Для заметок

